

美国逮捕中国亿万富豪的老婆 你涉嫌窃取转基因玉米种子

据美联社2日报道,美国有关当局逮捕了中国一名亿万富翁的妻子,指控她密谋从美国几家玉米种子窃取商业机密。

报道说,美国联邦探员在洛杉矶逮捕了中国公民莫云(音)。她被指控参与了在

爱荷华州的玉米田中盗取转基因种子并寄送回中国用作分析的活动。这种特殊的种子有助于抗击病虫害。

报道称,莫云现年42岁,已于周二在洛杉矶被捕。爱荷华的联邦检察官表示,目前不方便进行评论。报道

还透露,莫云和去年12月在美被捕的原大北农总裁助理莫海龙是姐弟关系,莫云2001年至2008年在大北农负责管理研究团队。

据称,莫云是一个中国集团企业创始人邵根厚(音)的妻子,邵根厚的企业中包

括研究玉米种子的公司。其他几个同案嫌疑人包括莫云的哥哥,他已经因这起案子被起诉。

美国联邦调查局说,除了打击恐怖主义之外,保护商业秘密与其他机密信息是他们的首要任务。据人民网

你配合,我也有回应 日本决定放松对朝制裁

日本政府3日决定放松对朝鲜的单边制裁,作为对朝鲜配合日本重启“绑架问题”调查的回应。不过,一些分析师预测,日本放松对朝单边制裁的内容有限,实际效用不会对朝鲜经济发展产生明显推动,姿态高于实际意义。

日本首相安倍晋三3日向媒体宣布,日本政府已决定解除对朝鲜的单边经济制裁。安倍说,由于朝鲜即将成立的重新调查“绑架问题”特别调查委员会由朝鲜最高领导人金正恩直接领导,日方认为这一安排有助于展开富有成效的调查,因此积极评估朝方举动,决定解除单边制裁。

特别调查委员会定于4日上午召开第一次会议。日本内阁计划在委员会会议后通过解除对朝单边制裁的正式文件。

朝鲜中央通讯社3日在安倍作出上述表态后发表文章说:“双方同意在今后几天采取必要措施,通过外交途径保持接触。”

所谓“绑架问题”,指上世纪70年代末朝鲜特工绑架多名日本人到朝鲜的遗留问题。日方正式认定17名日本人遭绑架,同时怀疑有更多失踪日本人被朝鲜特工绑架。2002年,朝鲜首次承认,在上世纪70年代和80年代,朝鲜特工曾绑架日本公民帮助训练特工。同年,5名被绑架者回到日本探亲,但没有按照协议回到朝鲜,引发朝方不满。

此后,日方要求继续调查其余12人的下落,但朝鲜认定,5人已返回日本,8人已死亡,“绑架问题”已经终结。今年5月,朝鲜同意重启调查,双方于本月1日在北京举行政府间磋商。

据新华社

28岁,在车臣混过 留着大胡子,弓马娴熟 这就是伊拉克极端武装总指挥官



在伊拉克和黎凡特伊斯兰国武装内部,最近多次有一名年仅28岁的车臣战士舒斯哈尼露面。他以往一直是这个极端伊斯兰武装在叙利亚的军事指挥官,但相信舒斯哈尼已获升为军事总指挥官,接替在6月时于摩苏尔战斗中被打死的安巴里。

原名巴蒂雅什维利的舒斯哈尼是来自格鲁吉亚的车臣人,曾在军队受训,因病退伍。他在2010年因为非法藏有武器罪刑满获释后,就转到土耳其,随后销声匿迹,直到2013年在叙利亚内战中露面冒升。

由于伊拉克和黎凡特伊斯兰国武装的领袖巴格达迪甚少露面,其军事总指挥官会被外界视为重要的二号人物。据中新社

萨科齐七宗罪 若成立,将面临10年监禁

这是法国的大事

萨科齐被拘立刻在法国成为大事。法国人民运动联盟的多名重量级人物为其辩护呐喊,并在法国各大媒体上发表言论,质疑法院公布材料的来源及可信度。法国前总理阿兰·朱佩也公开表示,萨科齐“一定是清白的”,希望萨科齐的辩护律师能够证明当事人的清白。

法国总统奥朗德2日通过发言人呼吁,要尊重司法独立性,坚持无罪推定。法国总理瓦尔斯则在电视采访中表示,此事问题严重。法官菲利普·比尔热称,萨科齐被拘留问题证明“我们生活在一个法治国家,前总统也是一个普通的当事人”。



被拘留15小时后,法国前总统萨科齐当地时间1日23时30分从上塞纳省楠泰尔市的反腐败与财税违法行为中央办公室被移送至法官办公室接受讯问,2日凌晨2时离开。

涉及多个案件

记者注意到,这两天,关于萨科齐的新闻和图片完全占据法国各大媒体的头条位置。据媒体分析,萨科齐的问题牵扯贝当古政治献金、卡扎菲政治黑金、巴基斯坦军购回扣、电话窃听门等7个案件,如果其贪污、滥用职权等罪名成立,可能面临10年监禁和高额罚金,无疑将影响他未来重返政坛的计划。

拘留事件不仅把萨科齐再次推上舆论的风口浪尖,律师赫尔佐格、最高法院法官阿齐贝尔和萨苏3个重要人物也浮出水面。这3人已先于萨科齐被拘留讯问,至今未被释放。赫

尔佐格2006年起成为萨科齐的律师,被外界称为萨科齐“永久的朋友”,他与法官阿齐贝尔涉嫌参与贝当古政治献金案。法官萨苏则涉嫌参与萨科齐“利用影响”与“隐瞒违犯职业机密”两项指控。3人的证词将对案件产生重要影响。

萨科齐是法国历史上首位因涉嫌贪腐遭警方羁押的前总统,但不是法国第一个受到司法系统调查的前总统。巴黎轻罪法庭2011年12月判决前总统希拉克在任巴黎市长期期间贪污罪名成立,判处其入狱2年,缓期执行。

据新华社

寻找四类久治不愈的灰指甲

微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次
文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

冬病夏治咳痰喘免费领取
名额仅限100名,最高可申领价值3800元的救助药品

中华咳嗽第一丸——【寒喘丸】是在300年清官御用的咳喘奇方“寒喘金丹”的基础上演变而来的,国家唯一批准能从源头上治愈肺病的专利国药精品!现由中华肺病研究会公开救助发放!名额仅限100名,最高可申领价值3800元的救助药品!先到先得,送完为止!

【寒喘丸】三步实现“死肺”变“活肺”

清肺期:清肺垢,止咳喘!全面铲除“肺垢”(肺垢就是由细菌、病毒、吸烟产生的有害物质,让肺部反复发炎),随痰液排出体外。

补肺期:修黏膜,化痰快!全面消除呼吸黏膜炎、肿、烂现象,同时再生和修复肺泡,恢复弹性,实现肺部自愈能力,应对一切过敏原物质!

强肺期:增免疫,防复发!激活免疫球蛋白,在肺部形成一层致密的保护膜,抵御寒邪、病毒对肺部的再次侵入,永不复发。

广东恒诚制药研制的【寒喘丸】经多家权威机构证实:服用1-3天,咳嗽停止,痰量大且浓,肺垢排出后量少且淡,呼吸前所未有的顺畅,胸部无比舒服;6天,气管炎症消失,“吼吼”的哮喘音消失,不再憋闷,神清气爽;3疗程,上下楼不咳不喘,哮喘消失,不怕油烟,风天也能出门,能轻松面对各种恶劣环境;6疗程,无论变天、受凉、劳累、生气、烟酒、海鲜等均能自在呼吸!几年甚至十几年顽固气管炎、哮喘也能完全治愈,肺心病、肺气肿等肺部重症不复发。(注:此次申领仅收取国家相应税费及仓储运费)

申领专线:400-616-6414 市内免费送货到家

申领药房:泰隆大药房(西郊建设路群艺宫东门市医保、铁路医保)/亚细亚医药部/黄河路市五院对面同禧堂大药房(省市医保)

省市医保新农合医院
390元 抗复发 皮肤顽癣

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对牛皮癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了牛皮癣复发之谜。成功研制出能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天牛皮癣明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱牛皮癣的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院牛皮癣科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到
网址:www.xhnp.com